

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», підготовлену кафедрою публічного управління та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Виклики воєнного часу, з якими зіткнулась Україна, потребують визначення нових векторів розвитку галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування». Процеси реформування, що відбуваються в системі публічного управління, синхронізація з правом Європейського Союзу передбачають формування належного рівня компетентностей публічних службовців, зокрема доброчесності, відповідальності, стратегічної проактивності, стресостійкості, здатність швидко реагувати на зміни. В умовах сьогодення до посадових осіб органів публічної влади ставляться вимоги, що ускладнюють та збільшують ступінь напруженості, відповідальності, професійної майстерності, потрібних для виконання службових завдань.

У таких умовах зростає значення якісної професійної підготовки фахівців у сфері загальнодержавного, регіонального, місцевого управління та адміністративної діяльності в органах публічної влади, установах, організаціях різного рівня підпорядкування. Зважаючи на це, подану освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» спрямовано на підготовку висококваліфікованих кадрів для органів публічної влади, спроможних генерувати нові ідеї та підходи для збереження інституційної стійкості системи публічного управління, є актуальною та затребуваною.

Зміст освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Освітньо-професійна програма дозволяє успішно засвоїти загальні та фахові компетентності, досягти програмних результатів навчання. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, що наведена в освітньо-професійній програмі, відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та

адміністрування». Рецензована освітньо-професійна програма пройшла необхідне обговорення, у ній враховано побажання академічної спільноти та потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця ступеня вищої освіти «магістр» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та може бути впроваджена в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу.

В.о. ректора Комунального закладу
вищої освіти «Дніпровська академія
неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради»,
доктор наук з державного управління, професор,
Заслужений працівник освіти України




Віктор СИЧЕНКО